

济宁高新区组织开展“慈心一日捐”活动 款物、基金同捐,情暖困难群众

本报济宁8月29日讯(见习记者 孔茜) 近日,济宁高新区组织开展的“慈心一日捐”活动,现已进入款物捐赠与基金认捐同步进行的集中捐赠阶段。本次活动以慈善事业与推进脱贫攻坚相结合,汇集更多的慈善资源为困难群众奉献爱心。

此次“慈心一日捐”活动主要面向各级党政机关、企事业单位、社会团体、部队、学校等单位及其干部职工,其他热心慈善、乐于奉献的单位、家庭和个人。所募集的资金由市慈善总会高新区慈善分会、街道慈善工作站分别负责接收,并可为捐赠单位或个人开具财政部门印制的捐

赠票据。

活动募集资金将优先用于精准扶贫,根据捐赠人意愿,依托朝阳助学、情暖万家、康复助医、爱心助残、夕阳助老、牵手关爱行动等社会弱势群体最需要的慈善救助项目实施。同时,捐赠单位和个人也可根据意愿进行定向捐赠。企业所设立的慈善冠名基金,也可优先用于单位内部困难职工的救助。

在捐赠金额方面,倡导个人捐赠1天以上的经济收入;生产和经营性企业,除职工个人捐赠外,倡导盈利单位捐赠1天的利润;机关事业单位可捐赠节约的一笔资金。

在捐赠方式上,捐赠者可通过现金捐赠;与各级慈善组织签订合同认捐慈善冠名基金或微基金,以基金本金的一定比例逐年捐赠;或捐赠新品适用物资,经市慈善总会捐赠物资评估定价委员会认证,所捐赠物资折算的价款作为捐赠款;或根据慈善组织设定的慈善救助项目,通过定向捐赠现金或认捐项目基金的形式直接参与慈善捐助,支持特定困难群体救助项目开展,或结对资助特定困难群体、家庭或个人。

同时,在大中小企业普遍开展设立慈善冠名基金的活动,倡导私营企业主、个体工商户、居

民家庭和个人认捐慈善微基金。冠名基金以企业、单位、家庭或个人名义冠名设立。企事业单位、家庭或个人等可根据实际情况,与各级慈善组织签订合同认捐慈善冠名基金或微基金,根据协议每年按基金本金的一定比例捐赠。在全区街道、村居(社区)普遍开展“慈心一元捐”活动,所募善款将全部注入互助基金。

捐赠收入、管理、使用情况将受财政、审计部门监督。活动结束后,捐赠情况将在济宁市民政局官网、济宁慈善网站、济宁高新区网站上予以公告,公开接受社会监督。

济宁高新区“月末周六才市”80家企业提供2000余岗位

千余名求职者进场寻职位



招聘会现场,求职者正在寻找心仪的职位。

本报济宁8月29日讯(见习记者 王博文) 8月26日上午,济宁高新区“月末周六才市”大型公益性人才招聘会在济宁高新区大学园图书馆成功举行,80家企业带来了347个工作岗位,共需求个层次人员2067人。招聘岗位涉及各个领域和专业,为求职者提供了广阔的选择空间。“月末周六才市”形成了企业聚集效应,为求职者带来了更多的选择机会,引领招聘会不断向品牌化、常态化发展。

上午9点,在济宁高新区大学园图书馆,前来招聘的80家企业早早就在会场等候求职者的到来。80家企业整齐的排成一个“U”字形走廊,每个企业的工作台前都标有展位编号,求职者可以在服务台寻找心仪企业的编号,这种贴心

的服务大大提高了招聘效率,也方便了求职者。

前来应聘的王先生拿着厚厚的一沓招聘信息,收获颇丰。“我一大早就过来了,之前看好了几个企业,满心欢喜的。”王先生说,他从微信公众平台上得知了招聘会的消息以及企业招聘信息,几天前就开始着手准备简历了。

一家大型机械工业公司服务台前挤满了人。“这次招聘会共招聘30名工作人员,涉及数控车床、普工和机械维修岗位,薪资待遇在3000-4000元,并享受年终奖、五险一金,以及培训、晋升、旅游等各种福利。”招聘工作人员说。从现场企业的招聘情况来看,对技术工人的需求缺口仍较大。

“80家企业参加招聘会,其中不乏像山东如意科

技集团有限公司、伊顿工业(济宁)有限公司等大型公司的加入。”招聘会主办方一位工作人员说,这次招聘会共为求职者带来了347个工作岗位,招聘人数达到2067人。“今天大约有1000余人在现场进行咨询求职,有400多人达成初步就业意向。”现场的工作人员说,如双方没有达成意向,求职者可到服务台进行简历登记,享受免费推荐就业服务,帮助后续求职,真正实现为企业和人才牵线搭桥。

“月末周六才市”开展以来,弥补了济宁市乃至整个鲁西南地区缺乏大型招聘会的现状,缓解了社会各类求职人员的就业压力和企业用工难题,为求职者带来更多选择的机会。

职招聘网络平台,求职者在注册个人会员,填写简历之后,可将简历向已经注册审核通过的企业进行网上投递,网络求职的途径极大的方便了求职者,消除了因为错过现场招聘会而留下的遗憾。

另外,在企业招聘方面,企业在注册会员,完善信息,审核通过之后,将可以进行免费招聘,发布招聘职位,注册会员的企业可享受有简历搜索、

简历推荐、申请现场招聘会等权利,满足了企业招聘的需求。

除此之外,高新区还将定期在科技中心展览馆举办系列大型主题品牌招聘会,应往届高校毕业生、在外工作返乡人员以及有一定工作经验的专业技术人才、经营管理人才、各类技工、技师等要求流动、求职的人员将可以免费进场进行求职洽谈。

输血、造血,双管齐下 黄屯街道贫困户生活有保障



本报济宁8月29日讯(记者 孟杰 通讯员 金秋)

近期,在原有政府红利的的基础上,济宁高新区黄屯街道又为街道内的贫困户统一办理了意外保险,让他们在保障基本生活的基础上,心里又多了一份踏实。在完成脱贫攻坚任务后,为巩固脱贫成果,黄屯街道输血和造血并举,继续加大对贫困户的帮扶力度。

黄屯街道按照“脱贫不脱政策”的原则,在帮扶措施上做到“全面覆盖、精益求精、因户施策、不落一人”。街道为贫困户统一办理意外保险,60周岁以上老人街道每人每月发放200元入区补贴。每逢节日,拨出专款集中采购米、面、油、衣物。包保干部扎实开展了“八送八有”、“过好年”、“过暖冬”春风行动,积极为他们排忧解难。此外,街道建立健全扶贫工作长效机制,对一般困难户利用社区网格化管理的优势及时跟进,及早介入,避免出现因意外情况“增贫”“返贫”现象。

街道以“六大攻坚行动”为引领,瞄准产业和就业两大重点,利用专项扶贫资金加快推进如坤无疆农业科技发展有限公司产业扶贫项目的落实落地,保证贫困户年

户均分红不低于200元。此外,街道陆续与济宁兴隆食品机械有限责任公司,济宁高新区锦绣种植合作社、济宁高新区华强种植合作社、济宁宝丰汽车销售责任有限公司签订了产业扶贫帮扶协议,企业(农村经济合作组织)通过为贫困户提供虚拟就业岗位,脱贫户户均又可年增收上千元。

依靠金融扶贫,增强“造血”功能,积极与高新村镇银行对接,为有需求、有能力、有项目的贫困户办理扶贫小额贷款,发展二、三产业,增强贫困户“造血”功能。另外,街道开拓思路,创新金融扶贫渠道,与山东赛瓦特动力设备制造有限公司开发扶贫合作项目,利用富民生产贷建设扶贫车间,目前200万元扶贫富民贷款资金已落实到位,项目可为贫困户年人均增收1300元,进一步夯实贫困户经济基础,巩固脱贫成效。

在对一般贫困户实行低保兜底基础上,今年低保户新型合作医疗自筹资金部分全部由政府负担,大病救助提高了报销比例。为确保各项扶贫政策落实到位,街道发放了《黄屯精准扶贫扶贫政策明白纸》,从低保、医保、残补、五保、教育、农补、养老保险、计生补贴、入区补贴等方面对贫困户进行政策详解,让他们对照监督政府惠民政策是否全部落实到位。

相关链接

错过不要着急,多种求职途径等你

自5月份开始,济宁高新区人才联盟固定将每月最后一个周的周六在高新区大学园举办“月末周六才市”,除了

进行现场求职招聘之外,还可以通过人才联盟求职招聘网络平台进行求职招聘。此外,还会配合系列大型主题品牌

招聘会,为人才招聘搭建梯架桥,提供更广阔的平台。

应对展位有限,招聘需求量大的现状,人才联盟开通求